
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 
Satuan Pendidikan : TK Islam Hidayatullah   

Kelas/Semester : B (5-6 Th)/II 

Tema : Tanaman  

Sub Tema : Jenis Tanaman 

Sub-sub Tema : Pohon 

Pembelajaran ke : Minggu ke 9 

Alokasi Waktu : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak Mengenal dan mensyukuri Tanaman Ciptaan Allah (NAM  1.2) 

- Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap dan tanggung jawab (SOSEM 2.12) 

- Anak dapat menirukan gerkan tanaman dan binatang dengan anggota tubuhnya (FM 3.3,4.3) 

- Anak dapat menyebutkan jenis-jenis tanaman (Bahasa 3.10,4.10) 

- Anak dapat menyelesaikan sendiri masalah sederhana yang dialami( KOG 3.5,4.5) 

- Anak dapat membuat maket hutan  (SENI 3.15,4.15) 

Media/sumber belajar : Binatang tiruan, tanaman tiruan, nampan, pasir, pagar balok, bahan 

loosepart, buku cerita : “Nasehat Rusa” diterbitkan oleh Kemendikbud 2016 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (4 Menit) 

- Berdoa dan presensi 

- Menyanyikan lagu “Pohon” 

- Mendengarkan ceria “Nasehat Rusa” 

- Berdiskusi tentang isi certia 

 

2. Kegiatan Inti (3 Menit) 

- Membuat maket Hutan dengan bahan loosepart 

 

3. Penutup (3 Menit) 

- Recalling (membahas kegiatan anak hari ini) 

- Merencana kegiatan esok hari 

- Berdoa, salam,pulang 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 

Program Pengembangan KD Indikator 

NAM   1.2 - Mensyukuri dan menyayangi tanaman 

Fisik Motorik 3.3, 4.3 - Gerakan fisik motorik kasar 

Sosem 2.12 - Mengenal sikap tanggung jawab 

Kognitif 3.5,4.5 - Menyelesaikan masalah seerhana 

Bahasa 3.10, 4.10 - Menyebutkan jenis-jenis tanaman 

Seni 3.15,4.15 - Membuat hasil karya seni (maket hutan) 

 
2. Teknik penilaian 

- Catatan Observasi 

- Catatan Anekdot 

- Skala penilaian perkembangan 

 
 

Mengetahui 
Kepala TK Islam Hidayatullah 

 
 
 

Nur ‘Ain, S. Pd 

Semarang, November 2021 
Guru kelas 
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